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Класс: 5
Предмет: английский язык
Тема урока: «Master chef»
Цели урока:

предметные:

• применение на практике речевых знаний, умений, навыков;

• формирование и активизация навыков работы с прослушиваемой информацией.

метапредметные:


• развитие общих познавательных способностей;

• развитие мыслительных операций;

• развитие внимания, речевых навыков и навыков аудирования.

Личностные:

• воспитание культуры общения;

• воспитание толерантности, формирование навыков объективно оценивать свои возможности.

Задачи урока:

Воспитательная: 

• способствовать расширению кругозора учащихся;

• повышать интерес к изучаемому иностранному языку;

• воспитывать умения слушать других, работать в парах и в группах.

Образовательная:

• тренировать лексические навыки по теме «Food» («Еда»).

• тренировать орфографические навыки;

• тренировать навыки перевода;

• тренировать фонетические навыки 

Развивающая:

• развивать внимание;

• развивать память;

• развивать языковую догадку;

• развивать умения монологической речи;

• развивать умения диалогической речи.

Тип урока: комбинированный
Ход урока:
1. Организационный момент.

1). Приветствие

- Good morning children. I am glad to see you. Sit down please.

        2) Определение темы урока

- Look at the Smart board.Can you guess the topic of our lesson? (The topic of our lesson is food)
-Excellent, pupils! You are right! Today we are going to speak about food. 

     2.  Актуализация знаний
- Look at the words.Please, read and try to translate  .
- Great! Which words are similar in our language?

- You` re right! And which of the food do you like to eat? And which of the food don`t you like to eat?

3. Открытие нового знания и первичное закрепление
· Look at food again and match the words  to make collocations.

A carton of (пакет)  milk

A box of…. cereal

A bowl of (миска, тарелка) rice

A glass of( стакан)… orange juice

A packet of (пакет, пачка) pasta

A bottle of(бутылка) olive oil

- Now we remember the rule «Some or any». We use «some» in the affirmative
We use «any» in the negative and interrogative.

- Your task now is to fill in some or any.

- Now look at the pictures, use the words to ask and answer the questions. Look at example.

- Excellent. And lets remember when should we use how many and how much. How many for countable nouns and how much for uncountable. That`s right!
- Fill in much or many, please
4. Включение нового знания в систему знаний и повторение.

· Let`s play the situation! One person play for buyer and one for seller. I give to buyer The shopping list and seller should sell all products to him.

· Super! And now look at the Smartboard and tell what are Bob and Ann talking about? Well, listen and fill the missing words 1-5. You should make your birthday party plan.
6.Рефлексия деятельности
- Do you like this lesson? Have you known anything new for you?

7.Домашнее задание
Your hometask is ex.9 p. 99. Workbook p.60
